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平成２２年第９回臨時会会議録 

（会期日程表） 

 

開会 平成22年９月28日 
会期１日間 

閉会 平成22年９月28日 

 

月 日 曜日 会議別 開議時間 日       程 

９月28日 火 本会議 午前10時 

仮議席の指定・議長の選挙・会議録署名議員の指名・

会期の決定・副議長の選挙・議席の指定・常任委員の

選任・議会運営委員の選任・国頭地区行政事務組合議

会議員の選挙・沖縄県介護保険広域連合議会議員の選

挙・沖縄県後期高齢者医療広域連合議会議員の選挙・

議長諸般の報告 

同意第３号提案説明、質疑、委員会付託省略（即決） 

議会運営委員会閉会中の調査の件 

 

会期日数 １日間  本会議日数 １日間  委員会日数 １日間 
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平成２２年第９回大宜味村議会臨時会会議録 

 

（第１号）平成22年９月28日 

 

１．開会、閉会の日時 

開  会（平成22年９月28日 午前10時05分） 

閉  会（平成22年９月28日 午前11時24分） 

 

２．出席議員（10名） 

１番議員  大 城 佐 一 ６番議員  前 田   孝 

２番議員  新 城 一 智 ７番議員  安 里 重 和 

３番議員  平 良 英 勝 ８番議員  具志堅 朝 秀 

４番議員  東   武 久 ９番議員  平 良 嗣 男 

５番議員  宮 城 辰 德 10番議員  金 城   勇 

 

３．欠席議員（０名） 

な  し 

 

４．地方自治法第121条の規定により説明のため議場に出席した者の職・氏名は次のとおりである。 

村 長 島 袋 義 久  総 務 課 長 島 袋 幸 俊 

副 村 長 宮 城 重 徳    

 

５．職務のため議場に出席した事務局員の職・氏名は次のとおりである。 

事 務 局 長 宮 城   豊  係 長 真喜志   亮 
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６．議事日程（第１号） 

日程番号 事件番号 件     名 摘 要 

１  仮議席の指定  

２  議長の選挙  

 

７．追加議事日程（第１号の追加１） 

日程番号 事件番号 件     名 摘 要 

１  会議録署名議員の指名  

２  会期の決定  

３  副議長の選挙  

４  議席の指定  

５  常任委員の選任  

６  議会運営委員の選任  

７  国頭地区行政事務組合議会議員の選挙  

８  沖縄県介護保険広域連合議会議員の選挙  

９  沖縄県後期高齢者医療広域連合議会議員の選挙  

10 
同 意 

第 ３ 号 
監査委員の選任について 

提 案 説 明 

付 託 省 略 

11  議会運営委員会の閉会中の所掌事務調査の件  
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○ 事務局長（宮城 豊） 皆さんおはようございます。事務局長の宮城 豊です。 

 本臨時会は、一般選挙後、初めての議会です。議長が選挙されるまでの間、地方自治法第107条の規

定によって、出席議員の中で年長の議員が臨時に議長の職務を行うことになっております。 

 年長の東 武久議員を紹介します。 

○ 臨時議長（東 武久） ただいま紹介されました東 武久です。 

 地方自治法第107条の規定によって、臨時に議長の職務を行います。どうぞよろしくお願いいたしま

す。 

 

◎開会及び開議の宣告 

○ 臨時議長（東 武久） ただいまから平成22年第９回大宜味村議会臨時会を開会します。 

 本日の会議を開きます。 

（午前１０時０５分） 

 

◎仮議席の指定 

○ 臨時議長（東 武久） 日程第１ 仮議席の指定を行います。 

 仮議席は、ただいま着席の議席とします。 

 

◎議長の選挙 

○ 臨時議長（東 武久） 日程第２ 議長の選挙を行います。 

 選挙は投票で行います。議場の出入り口を閉めます。 

 （議場を閉める） 

○ 臨時議長（東 武久） ただいま出席議員数は10人です。 

 次に立会人を指名します。 

 会議規則第32条第２項の規定によって、立会人に宮城辰德議員及び前田 孝議員を指名します。 

 投票用紙を配ります。 

 念のため申し上げます。投票は単記無記名です。 

 （投票用紙の配付） 

○ 臨時議長（東 武久） 配付漏れはありませんか。 

 （「配付漏れなし」と呼ぶ者あり） 

○ 臨時議長（東 武久） 配付漏れなしと認めます。 

 投票箱の点検をします。 

 （投票箱の点検） 

○ 臨時議長（東 武久） 異状なしと認めます。 

 ただいまから投票を行います。 

 事務局長が議席番号と氏名を呼び上げますので、順番に投票を願います。 

○ 事務局長（宮城 豊） では呼び上げます。１番 大城佐一議員、２番 新城一智議員、３番 前

田 孝議員、５番 金城 勇議員、６番 宮城辰德議員、７番 安里重和議員、８番 具志堅朝秀議

員、９番 平良嗣男議員、10番 平良英勝議員、４番 東 武久議員。 
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 （投 票） 

○ 臨時議長（東 武久） 投票漏れはありませんか。 

 （「投票漏れなし」と呼ぶ者あり） 

○ 臨時議長（東 武久） 投票漏れなしと認めます。 

 投票を終わります。 

 これより開票を行います。 

 宮城辰德議員及び前田 孝議員、開票の立ち会いをお願いします。 

 （開 票） 

○ 臨時議長（東 武久） 開票の結果を報告します。 

 投票総数10票、有効投票９票、無効投票１票、有効投票のうち 

 金城 勇議員 ５票 

 平良嗣男議員 ４票 

 以上のとおりです。 

 この選挙の法定得票数は３票です。したがって金城 勇議員が議長に当選されました。 

 議場の出入り口を開きます。 

 （議場の出入り口を開く） 

○ 臨時議長（東 武久） ただいま議長に当選された金城 勇議員が議場におられます。会議規則第

33条第２項の規定によって、当選の告知をします。金城 勇議員。 

○ ５番（金城 勇） おはようございます。投票の結果、議長に選ばれました金城 勇です。 

 議会の中立性、尊厳性を保ちつつ、また村民に開かれた議会を運営することを務めてまいります。よ

ろしくお願いします。 

○ 臨時議長（東 武久） 金城 勇議長、議長席にお着き願います。 

 

○ 臨時議長（東 武久） 休憩します。 

（午前１０時１９分） 

 

○ 議長（金城 勇） 再開します。 

（午前１１時００分） 

 

○ 議長（金城 勇） 本日の議事日程は、お手元に配付のとおりでございますので、御了承願いしま

す。 

 

◎会議録署名議員の指名 

○ 議長（金城 勇） 追加日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。 

 本臨時会の会議録署名議員は、会議規則第120条の規定よって、議長において１番 大城佐一議員及

び２番 新城一智議員を指名します。 
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◎会期の決定 

○ 議長（金城 勇） 追加日程第２ 会期の決定を議題とします。 

 お諮りします。本臨時会の会期は、本日１日間にしたいと思います。 

 御異議ありませんか。 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○ 議長（金城 勇） 異議なしと認めます。 

 したがって会期は、本日１日間に決定しました。 

 

◎副議長の選挙 

○ 議長（金城 勇） 追加日程第３ 副議長の選挙を行います。 

 お諮りします。選挙の方法については、地方自治法第118条第２項の規定によって、指名推選にした

いと思います。 

 御異議ありませんか。 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○ 議長（金城 勇） 異議なしと認めます。 

 したがって選挙の方法は、指名推選で行うことに決定しました。 

 お諮りします。指名の方法については、議長が指名することにしたいと思います。 

 御異議ありませんか。 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○ 議長（金城 勇） 異議なしと認めます。 

 したがって議長が指名することに決定しました。 

 副議長に平良嗣男議員を指名します。 

 お諮りします。ただいま議長が指名した平良嗣男議員を副議長の当選人と定めることについて、御異

議ありませんか。 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○ 議長（金城 勇） 異議なしと認めます。 

 したがってただいま議長が指名した平良嗣男議員が副議長に当選されました。 

 ただいま副議長に当選された平良嗣男議員が議場におられます。会議規則第33条第２項の規定によっ

て、当選の告知をします。平良嗣男議員。 

○ ９番（平良嗣男） ただいま副議長に選任されました平良嗣男でございます。 

 私は、未熟で浅学非才な者でございますが、村政発展のため、そして村議会の発展のために議長を補

佐し頑張ってまいりたいと思います。議員諸氏のこれからますますの御協力をお願いいたしまして、あ

いさつといたします。よろしくお願いします。 

 

◎議席の指定 

○ 議長（金城 勇） 追加日程第４ 議席の指定を行います。 

 議席は、会議規則第４条第１項の規定によって、ただいま着席のとおり指定します。 
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◎常任委員の選任 

○ 議長（金城 勇） 追加日程第５ 常任委員の選任を行います。 

 お諮りします。常任委員の選任については、委員会条例第７条第１項の規定によって、お手元に配り

ました名簿のとおり指名したいと思います。 

 御異議ありませんか。 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○ 議長（金城 勇） 異議なしと認めます。 

 したがって常任委員会委員は、お手元に配りました名簿のとおり選任することに決定しました。 

 

○ 議長（金城 勇） 休憩します。 

（午前１１時０４分） 

 

○ 議長（金城 勇） 休憩前に引き続き会議を開きます。 

（午前１１時０５分） 

 

◎諸般の報告 

○ 議長（金城 勇） これから諸般の報告をします。 

 休憩中に各常任委員会において委員長及び副委員長の互選が行われ、その結果の報告が議長の手元に

まいりましたので報告します。 

 総務常任委員会委員長に新城一智議員、副委員長に大城佐一議員。経済建設常任委員会委員長に宮城

辰德議員、副委員長に平良英勝議員、以上のとおり互選された旨の報告がありました。 

 これで諸般の報告を終わります。 

 

◎議会運営委員の選任 

○ 議長（金城 勇） 追加日程第６ 議会運営委員の選任を行います。 

 お諮りします。議会運営委員の選任については、委員会条例第７条第１項の規定によって、お手元に

配りました名簿のとおり指名したいと思います。 

 御異議ありませんか。 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○ 議長（金城 勇） 異議なしと認めます。 

 したがって議会運営委員会委員は、お手元に配りました名簿のとおり選任することに決定しました。 

 これより議会運営委員会の委員長及び副委員長を互選していただきます。 

 

○ 議長（金城 勇） 休憩します。 

（午前１１時０６分） 

 

○ 議長（金城 勇） 休憩前に引き続き会議を開きます。 

（午前１１時０６分） 
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◎諸般の報告 

○ 議長（金城 勇） これから諸般の報告をします。 

 休憩中に議会運営委員会において委員長及び副委員長の互選が行われ、その結果の報告が議長の手元

にまいりましたので報告します。 

 議会運営委員会委員長に前田 孝議員、副委員長に東 武久議員、以上のとおり互選された旨の報告

がありました。 

 これで諸般の報告を終わります。 

 

◎国頭地区行政事務組合議会議員の選挙 

○ 議長（金城 勇） 追加日程第７ 国頭地区行政事務組合議会議員の選挙を行います。 

 お諮りします。選挙の方法については、地方自治法第118条第２項の規定によって、指名推選にした

いと思います。 

 御異議ありませんか。 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○ 議長（金城 勇） 異議なしと認めます。 

 したがって選挙の方法は、指名推選で行うことに決定しました。 

 お諮りします。指名の方法については、議長が指名することにしたいと思います。 

 御異議ありませんか。 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○ 議長（金城 勇） 異議なしと認めます。 

 したがって議長が指名することに決定しました。 

 国頭地区行政事務組合議会議員に平良英勝議員及び東 武久議員を指名します。 

 お諮りします。ただいま議長が指名した平良英勝議員及び東 武久議員を国頭地区行政事務組合議会

議員の当選人と定めることについて御異議ありませんか。 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○ 議長（金城 勇） 異議なしと認めます。 

 したがってただいま議長が指名した平良英勝議員及び東 武久議員が国頭地区行政事務組合議会議員

に当選されました。 

 

◎沖縄県介護保険広域連合議会議員の選挙 

○ 議長（金城 勇） 追加日程第８ 沖縄県介護保険広域連合議会議員の選挙を行います。 

 お諮りします。選挙の方法については、地方自治法第118条第２項の規定によって、指名推選にした

いと思います。 

 御異議ありませんか。 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○ 議長（金城 勇） 異議なしと認めます。 

 したがって選挙の方法は、指名推選で行うことに決定しました。 
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 お諮りします。指名の方法については、議長が指名することにしたいと思います。 

 御異議ありませんか。 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○ 議長（金城 勇） 異議なしと認めます。 

 したがって議長が指名することに決定しました。 

 沖縄県介護保険広域連合議会議員に具志堅朝秀議員を指名します。 

 お諮りします。ただいま議長が指名した具志堅朝秀議員を沖縄県介護保険広域連合議会議員の当選人

と定めることについて御異議ありませんか。 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○ 議長（金城 勇） 異議なしと認めます。 

 したがってただいま議長が指名した具志堅朝秀議員が沖縄県介護保険広域連合議会議員に当選されま

した。 

 

◎沖縄県後期高齢者医療広域連合議会議員の選挙 

○ 議長（金城 勇） 追加日程第９ 沖縄県後期高齢者医療広域連合議会議員の選挙を行います。 

 お諮りします。選挙の方法については、地方自治法第118条第２項の規定によって、指名推選にした

いと思います。 

 御異議ありませんか。 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○ 議長（金城 勇） 異議なしと認めます。 

 したがって選挙の方法は、指名推選で行うことに決定しました。 

 お諮りします。指名の方法については、議長が指名することにしたいと思います。 

 御異議ありませんか。 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○ 議長（金城 勇） 異議なしと認めます。 

 したがって議長が指名することに決定しました。 

 沖縄県後期高齢者医療広域連合議会議員に新城一智議員を指名します。 

 お諮りします。ただいま議長が指名した新城一智議員を沖縄県後期高齢者医療広域連合議会議員の当

選人と定めることについて御異議ありませんか。 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○ 議長（金城 勇） 異議なしと認めます。 

 したがってただいま議長が指名した新城一智議員が沖縄県後期高齢者医療広域連合議会議員に当選さ

れました。 

 

○ 議長（金城 勇） 休憩します。 

（午前１１時１０分） 

 

○ 議長（金城 勇） 休憩前に引き続き会議を開きます。 
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（午前１１時１５分） 

 

○ 議長（金城 勇） １番、退場。 

 （１番 大城佐一議員 午前11時16分退場） 

○ 議長（金城 勇） 本臨時会の会議に出席を求め、説明員として通知のあった者の職、氏名は、お

手元に配りました名簿のとおりです。 

◎同意第３号の上程、説明、質疑、委員会付託の省略、討論、採決 

○ 議長（金城 勇） 日程第10 同意第３号 監査委員の選任についてを議題とします。 

 本件について提案理由の説明を求めます。村長。 

 （島袋義久村長 登壇） 

○ 村長（島袋義久） おはようございます。本日の今議会は、一般選挙後の初議会でございます。議

員の皆さん本当におめでとうございます。今後、議員皆様の御健勝で御活躍あらんことを祈念を申し上

げます。 

 本日は、平成22年第９回大宜味村議会臨時会を招集いたしましたところ、全議員御出席のもと開会で

きますことに対しまして厚く感謝を申し上げます。ありがとうございます。 

 それでは同意第３号 監査委員の選任について 

 大宜味村監査委員に次の者を選任したいので、同意を求める。 

 住 所  大宜味村字塩屋409番地 

 氏 名  大城佐一 

      昭和27年11月４日生 

平成22年９月28日提出 

大宜味村長 島袋義久 

提案理由 

 地方自治法第196条第１項の規定により、同意を求める。 

 なお、履歴書等を添付してございますので、御参照いただければ幸いに存じます。よろしくお願いい

たします。 

○ 議長（金城 勇） これで提案理由の説明を終わります。 

 これから同意第３号 監査委員の選任について質疑を行います。質疑ありませんか。 

 （「なし」と呼ぶ者あり） 

○ 議長（金城 勇） 質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 お諮りします。ただいま議題となっております同意第３号 監査委員の選任について、会議規則第39

条第２項の規定により、委員会の付託を省略したいと思います。 

 これに御異議ありませんか。 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○ 議長（金城 勇） 異議なしと認めます。 

 よって同意第３号 監査委員の選任について委員会の付託を省略することは可決されました。 

 これから同意第３号 監査委員の選任について討論を行います。討論ありませんか。 

 まず反対者からの発言を許します。討論ありませんか。 
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 （「なし」と呼ぶ者あり） 

○ 議長（金城 勇） 討論なしと認めます。これで討論を終わります。 

 これから同意第３号 監査委員の選任について採決いたします。 

 本件について、同意することに賛成の方は挙手願います。 

 （挙手全員） 

○ 議長（金城 勇） 挙手全員です。 

 したがって同意第３号 監査委員の選任については、同意することに決定しました。 

 

○ 議長（金城 勇） 休憩します。 

（午前１１時１９分） 

 

○ 議長（金城 勇） 休憩前に引き続き会議を開きます。 

（午前１１時２２分） 

 

○ 議長（金城 勇） １番、入場。 

 （１番 大城佐一議員 午前11時22分入場） 

◎日程の追加 

○ 議長（金城 勇） 日程の追加についてお諮りします。ただいま議会運営委員長からお手元に配り

ました閉会中の継続調査の申し出があります。これを日程に追加し、追加日程第11として議題としたい

と思います。 

 御異議ありませんか。 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○ 議長（金城 勇） 異議なしと認めます。 

 したがって閉会中の継続調査の申し出の件を日程に追加し、追加日程第11として議題とすることに決

定しました。 

 

◎議会運営委員会の閉会中の所掌事務調査の件 

○ 議長（金城 勇） 追加日程第11 議会運営委員会の閉会中の所掌事務調査の件を議題とします。 

 議会運営委員長から会議規則75条の規定によって、お手元に配りました本議会の会期日程等議会の運

営に関する事項等について、閉会中の継続調査の申し出があります。 

 お諮りします。委員長から申し出のとおり、閉会中の継続調査とすることに御異議ありませんか。 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○ 議長（金城 勇） 異議なしと認めます。 

 したがって閉会中の継続調査とすることに決定しました。 

 

○ 議長（金城 勇） お諮りします。会議規則第45条の規定により、本議会に付議された事件の議決

の結果生じた条項、字句、数字、その他の整理を要するものについては、その整理を議長に委任された

いと思います。 
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 御異議ありませんか。 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○ 議長（金城 勇） 異議なしと認めます。 

 したがって条項、字句、数字、その他の整理は、議長に委任することに決定しました。 

 

◎閉会の宣告 

○ 議長（金城 勇） これで本日の日程は、全部終了しました。 

 会議を閉じます。 

 平成22年第９回大宜味村議会臨時会を閉会します。 

 御苦労さまでした。 

（午前１１時２４分） 
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